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Aanwezig bestuur: 
Henry, Kim, Bart, Adrie en Desiré 
------ 

1. Welkom en opening door de voorzitter;

2. Goedkeuring notulen van de Algemene Ledenvergadering 3 maart 2021;
Pagina 1 welkom: Tineke C (ipv Tineke Vierstra)en Adrie zijn naar de begrafenis van Rijk geweest. 
Notulen goedgekeurd 
3. Terugblik 2021
Adrie geeft een door een Powerpoint ondersteunde presentatie over de belangrijkste 
gebeurtenissen van dit jaar. 
- Statuten aangepast naar norm Wet Bestuur en Toezicht rechtspersonen
- Huishoudelijk reglement vernieuwd 
- Ophalen oud papier en veranderingen 
- Administratie gedigitaliseerd 
- Start opruimen muziekarchief 
- KHABBAZ 
- Verhuizing JJB met behulp van de leden
- Vernieuwing Anjer Actie 

Activiteiten
Pubquiz, online theorielessen en gezamenlijk muziekstuk met Valentijnsdag.
Ook hebben we een Koningsdag Pubquiz gedaan. 

De muzikale activiteiten waren onder andere een bijdrage aan Dodenherdenking op 4 mei, waar 
Bart en Henry het Signaal Taptoe en het Wilhelmus gespeeld hebben. Ook is er een Try Out 
geweest voor een muziekles op een kinderdagverblijf en heeft Kleintje KNA meerdere buiten 
optredens gegeven, onder andere bij de nieuwbouw van Nieuw Buitenzorg. 

Het nieuwe seizoen is geopend met een optreden bij Gluren bij de Buren bij de boerderij van Van 
Wensveen bij de brugkerk in Koudekerk. Ook is er gespeeld bij de kinderuitmarkt op de Da 
Costasingel in Hazerswoude en is er met Halloween een jeugdweekend geweest met leuke 
activiteiten en een spannende speurtocht. Lilian vertelt dat het doel was om de kinderen een 
groepsgevoel te geven, en geeft aan dat dat zeker gelukt is. Als vanouds was er weer een thema 
aan het kamp gegeven; namelijk dat de dino eieren uit het museum bij Henry in de schuur gestolen 
zijn en dat deze teruggezocht moesten worden door de kinderen. 

Met de Pietenband zijn we met Kleintje KNA op stap geweest bij de sinterklaasintocht in 
Leiderdorp, waarbij er een lange rondgang door Leiderdorp gemaakt is en gespeeld in het 
Winkelhof. 
De Sint en Bezorgpieten hebben nog cadeautjes bij iedereen rondgebracht met Sinterklaas. 
Tineke C vertelt dat de jeugdleden in het zonnetje gezet werden met “challenges”; eerst “wie blaast 
de langste noot” en “speel je favoriete liedje”. Annet heeft hier leuke filmpjes van gemaakt voor op 
social media. Het doel was om de kinderen in het zonnetje te zetten en dat is zeker gelukt!

Adrie vertelt dat er op 31 mei een afspraak is om ons te helpen met het opstellen van een 
communicatieplan, waarbij iemand ons gaat helpen om te kijken of het mogelijk is om meer 
mensen te bereiken, maar dat is ook nodig voor de subsidie aanvraag. Er is een nieuwe subsidie 
regeling waarbij het mogelijk is om voor 4 jaar een subsidie regeling aan te vragen. Dit werkt 



volgens een punten systeem, waarbij er onder andere punten gegeven worden voor andere het 
samenwerken met andere verenigingen. Aan de hand van het aantal punten (minimaal 10) wordt 
er een (percentage) subsidie toegewezen. De eisen zijn onder andere een communicatieplan en 
het opsturen van het CV van de dirigent. Binnenkort zullen we een terugkoppeling ontvangen van 
hoe we subsidie aan kunnen vragen. Hier hebben we ook overleg over met KHABBAZ.
Voor 2022 is de subsidie toegekend. 

4. Goedkeuring financieel verslag 2021 en begroting 2022;
● Toelichting door de Penningmeester:
Bart licht de ontvangen begroting toe.
- Inkomsten opleidingen: Doordat er meer mensen les nemen zijn de inkomsten hoger, maar 

omdat er een aantal mensen hun lessen stop gezet hebben is het bedrag iets lager uitgevallen. 
Voor volgend jaar is het bedrag hoog begroot, omdat ons doel is om meer leerlingen aan te 
trekken. 

- Uitgaven opleidingen: Het verschil tussen de begroting en rekening van de opleidingen is te 
wijten aan Corona, gezien er lessen uitgevallen zijn en huren niet betaald hoefden te worden. 
Dit is voor 2022 weer normaal begroot. 

- Inkomsten activiteiten: voornamelijk de vele activiteiten die georganiseerd zijn, hebben wat extra 
geld opgeleverd. Ook Kleintje KNA heeft extra geld opgeleverd. We hebben geen groot concert 
gegeven ivm corona. 

- Inkomsten Kleintje KNA: het doel is om kosten neutraal te worden. 
- Uitgaven activiteiten: fors lager door het grote concert dat niet doorgegaan is en de overige 

kosten die meevielen.
- Algemene inkomsten: de contributies zijn lager uitgevallen, maar de donaties hoger. Subsidie is 

gelijk gebleven. De inkomsten uit de Anjer Actie zijn een stuk hoger uitgevallen. De folder die 
gemaakt is en het digitale karakter van de collecte hebben er voor gezorgd dat er veel 
opgehaald is. 

- De dirigent is tijdens corona gewoon uitbetaald, hier is een kleine correctie op gemaakt.
- Huren zijn vorig jaar tijdens corona ook lager uitgevallen. Ook een correctie op gemaakt.
- Voor onderhoud van instrumenten is wat extra geld gebruikt.
- Verzekeringen en buma/stemra blijven gelijk.
- Algemene inkomsten bevat een forse toename in de begroting. Reden hiervoor is dat er geld 

ingezet gaat worden voor de extra communicatie voor het werven van nieuwe leden.
- Onder de streep is het jaar 2021 een meevaller geweest. 
Adele: vraagt wat “diverse optredens” zijn.  
Bart: dit zijn kleine optredens tijdens bijvoorbeeld Koningsdag. 
Adele: staat KleintjeKNA apart op de rekening?
Bart: Ja, om te kijken of de inkomsten en uitgaven in balans zijn. 
Adele: Waar zijn de kosten bij diverse optredens voor?
Bart: dit zijn de kosten voor de dirigent.
Adele: bij concoursen staat er wel kosten, maar we hebben geen concours gedaan. 
Bart: dit klopt niet in het overzicht, dit moet op 0 staan. 
Adele; wat zijn uitgaven van Kleintje KNA? 
Kim en Henry: bladmuziek en huren onder andere. Dit wordt apart betaald.
Bart: deze zijn apart inzichtelijk gemaakt. 
Adele: de huren staat bij algemene uitgaven en bij Kleintje KNA.
Henry: dit zou nog verder gesplitst kunnen worden. Voor de leerlingen wordt er ook huur betaald.
Adele: Wat zijn diverse algemene uitgaven?
Henry, Kim en Bart: kosten voor de bank, papier om te printen, kosten voor de website, het 
boekhoudpakket. Een heel rijtje met kleine kosten die zijn samengevoegd. 
Adrie: We hebben de huur van Kleintje KNA apart benoemd omdat we bij de voortzetting van 
Kleintje KNA besloten hebben dat Kleintje KNA minimaal kosten neutraal moet zijn. Daarom willen 
we laten zien dat Kleintje KNA geld kost, en zo willen we benadrukken dat afzeggen of niet spelen 
geld kost. Met De Ridderhof zijn afspraken gemaakt om ook wel eens wat tegen elkaar af te 
strepen als zij eens de zaal willen gebruiken op maandagavond. 



Björn merkt op dat de kosten die in de tabel bij concoursen staan niet meegeteld zijn in de 
optelsom dus dat  het veranderd kan worden naar 0.
Henry merkt nog op dat 2021 wegens corona nogal een vertekend beeld kan geven

Balans
Vaste activa is ongewijzigd gebleven. 
De liquide middelen, als we naar de kasinhoud kijken, is dat ongeveer 800 euro toegenomen. De 
betaalrekening is ongeveer 100 euro afgenomen en het bedrag op de spaarrekening is fors 
toegenomen.
Er is een forse verbetering van het vermogen van KNA zichtbaar.

Crediteuren
Egalisatie gelijk gebleven
Voorzieningen instrumenten aangevuld
Vorig jaar tijdens de algemene ledenvergadering is besloten om het vermogen van de KCBP is 
opgesplitst naar de ledenwerving en het 100 jarig bestaan. Dit is in de balans verwerkt. Deze 
posten zijn toegevoegd. De voorzieningen van de leerlingen zijn toegenomen door de donatie van 
Rijk van Diggele. 

Jeroen geeft aan een bedrag te missen tussen de begroting en de balans. Hoe kan de balans 
toenemen terwijl de begroting negatief was? 
Henry geeft aan dat dit komt door de donatie van Rijk, en de potjes van afschrijving van 
instrumenten die de rekening aanvullen. 
Adele: wat is voorzieningen voor instrumenten? In 2019 was het 20.000. In 2021 was het 10.000. 
Nu is het hoger maar we hebben minder instrumenten.
Bart: Het saldo is hoger geworden door het toekennen van spaarsaldo. Dit komt door de 
afschrijving van de instrumenten. Daarmee sparen we voor een instrument in de toekomst moeten 
kopen. Als er een nieuw instrument gekocht wordt, gaat dat uit dit potje.
Henry: je doet 10 jaar over de afschrijving van instrumenten, dus dan zorg je dat je in 10 jaar 
genoeg gespaard hebt voor een nieuw instrument. 
Henry: 20 jaar geleden deden we dat niet, dit zorgde voor vermindering van subsidie. Daarom 
hebben we potjes gemaakt zodat we wel subsidie ontvangen. 
Bart: Onderaan de streep staat er veel geld, maar het overgrote deel daarvan is apart gezet in 
potjes om dingen van te kunnen kopen later. 

Besluit aanvullen dotaties
Jeroen vraagt of het voor de subsidie nog uitmaakt als we de kosten niet verdelen. 
Henry: nee, er is nu een ander subsidiesysteem en niet alle kosten hoeven verdeeld te worden.
Jeroen: ik vind dat de donatie van Rijk bij de inkomsten bij donaties hoort te staan.
Bart: dat gaan we verwerken.

Verslag kascontrole
Bjorn: de kascontrole heeft plaatsgevonden bij Bart op zaterdag 14 mei. De kascontrole commissie 
waren Bart, Steven en Lilian. Tineke Brouwer was voor het eerst niet aanwezig. 
Het bedrag van de huren was eerst niet duidelijk maar dit bleek gesplitst en bleek ook te kloppen. 
Er waren verder geen gekke dingen en de steekproeven klopten. 
Henry: het scheelt ook dat er veel digitaal is en je niet met veel mappen zit.

Kim: er moeten nieuwe leden gekozen worden. Steven en Lilian zijn al twee keer geweest dus er 
moeten er drie bij.

Kandidaten: Jeroen Hartgers, Thijs van der Wielen. Reservelid Rien Cok. 

Kennisname
toegekende subsidie per 1 januari 2021
Kennisname



begroting 2022
● Besluit over aanvullen dotaties
● Toelichting nieuwe subsidieregeling 2022

5. Verslag Kascontrole commissie;
● Toelichting door de kascontrole commissie
● Samenstelling nieuwe kascontrole commissie (3 leden en 1 reserve lid)

6. Bestuursverkiezing;
● Toelichting status voorzitter
● Aftredend en herkiesbaar: Desiré Cok
● Aftredend en herkiesbaar: Bart Schouls
● Aftredend en herkiesbaar: Henry Schellingerhoudt
Kandidaten kunnen zich tot 24 uur voor aanvang van de vergadering melden bij het
bestuur.
Formeel hebben we geen voorzitter. Adrie had zich vorig jaar officieel herkiesbaar moeten stellen. 
Ook een voorzitter heeft een termijn van 3 jaar. Het dagelijks bestuur mag nooit gelijktijdig aftreden 
of herkiesbaar zijn. Dit betekent dat er een rooster moet zijn voor een verkiezing van het dagelijks 
bestuur. Als een familielid zich verkiesbaar stelt, moet de familie zich onthouden van stemrecht. Er 
mag ook niet wegens volmacht gestemd worden. 
Adrie gaat graag door als voorzitter, dus er moet wel een rooster gemaakt worden het dagelijks 
bestuur. 
Adrie geeft aan dat hij een termijn van 4 jaar voor zichzelf voorstelt, zodat het dagelijks bestuur 
rooster sluitend is zodat het met ingang van deze vergadering weer volgens de statuten gaat. 
Aftredend rooster:
Kim 2023
Adrie 2024
Henry 2025

Het bestuur blijft onveranderd.

VOLGEND JAAR NIEUWE STEM BRIEFJES

7. Voorstel vernieuwde contributieregeling;
Vorig jaar is er uitgebreid over vergaderd en er is nu een concreter voorstel gekomen. 
Het systeem van de contributie wordt herzien. De contributie wordt in de basis verlaagd en de huur 
van een muziekinstrument aan toegevoegd. De basis gaat van €19 naar €12,50. Bij een 
instrument van KNA wordt er €10 toegevoegd. Diezelfde gedachte is doorgevoerd naar het 
jeugdtarief. Daar gaat het van €13,25 naar €7,50.

Met een eigen instrument ben je zelf verantwoordelijk voor verzekeringen en reparaties. 
Een tweede instrument is kosteloos te huren. 
Bij aanschaf graag overleg met het bestuur, omdat het lastig in te kaderen is. We willen hier per 
geval naar kijken. 

Voor slagwerkers geldt hetzelfde tarief; echter is het voor het bestuur nog een beetje zoeken hoe 
we hier invulling aan gaan geven. Bijvoorbeeld niet een paar drumstokken kopen om zo de huur te 
ontlopen. 
Het slagwerk blijft over het algemeen hier, maar mag ook mee naar huis genomen worden als het 
een eigen instrument is. Ook dit moet nog nader uitgewerkt worden. 
Bjorn geeft aan graag te willen bijdragen aan de vereniging, maar valt officieel onder het lage tarief 
gezien hij zelf zijn basgitaar mee neemt.
Henry: we hebben hiervoor gekozen omdat we onszelf een beetje uit de markt gaan prijzen door 
de hoger wordende contributie. Aan de andere kant willen we ook graag stimuleren om eigen 



instrumenten mee te nemen, gezien we het liefst zo min mogelijk instrumenten in eigen beheer 
houden. Dit kost veel geld.
Henry: het voordeel is dat je een eigen instrument ook overal mee naartoe kan nemen en geen 
toestemming hoeft te vragen. Er is ook de mogelijkheid tot het overnemen van het instrument. 
Bart: leerlingen krijgen voor de duur van het lesprogramma een instrument van de vereniging, dat 
zit dan bij het lesgeld in. 
Jeroen: ik denk dat het goed is om de huur van het instrument en de contributie los van elkaar te 
zien. 
Henry: gaan we die €10 indexeren?
Bart: laten we het vooralsnog erop houden om het voorlopig zo te houden en eventueel later te 
herzien. 
Jeroen: je kan ook zeggen dat het kostendekkend is en dit per jaar bekijken. 
Bart: die €10 is niet eeuwig houdbaar ivm inflatie, we kunnen altijd nog zien om het te indexeren 
en het hoger te maken over een x aantal jaren.
Bart: de €19 van de huidige tarieven is al 2 jaar niet meer aangepast.
Henry: het instrument dat je nu speelt kan dus overgenomen tegen een redelijke prijs.
Bart: we zullen dat per geval bekijken en over de prijs uitkomen. 
Bjorn: als ik hiernaar kijk wordt het voor de volwassen leden aantrekkelijk om erbij te komen, maar 
wordt het voor jonge kinderen juist duurder. 
Tineke C: als ze nu op les zitten zijn ze duurder uit.
Kim: voor de lessen is het een apart lesbedrag, en daar is het instrument al in opgenomen. 
Jeroen: je kan het bij het lesgeld ook omschrijven dat een tientje van het lesgeld voor het 
instrument is, dan is dat helder.

We kunnen concluderen dat we een nieuw contributie systeem hebben, wat vanaf 01-01-2023 
ingaat. Zo hebben Bart en Henry nog de tijd om een aantal zaken te regelen.

Tineke C: wie gaat bepalen wat het instrument moet kosten?
Bart: we bekijken de dagwaarde. Als de dagwaarde niet duidelijk is zullen we naar Music All In of 
een andere partij stappen om dit te laten bepalen.
Ada: worden er eisen gesteld aan een aan te schaffen instrument?
Bart: daarom wordt er gevraagd om contact op te nemen met het bestuur.
Henry: bij Pfeiffer verkopen ze mooie instapinstrumenten.
Kim: het is voor kinderen ook wel belangrijk hoe een instrument eruit ziet.
Bart: als we een nieuw instrument aanschaffen, hoeft het niet persé een nieuwe te zijn. We zullen 
vaker kijken naar een goede tweedehands.

7A. Leerlingen
Tineke C: we hebben momenteel 5 leerlingen, 1 slagwerker, 2 sax en 2 trompet. 23 mei is er 
voorspeelavond, het zou leuk zijn als iedereen dan komt kijken. Ik heb ook nog een aantal vragen 
over hoe we bepaalde dingen uitwerken maar 31 mei hebben we daar overleg over. Mede door 
corona komen de examens nog niet erg van de grond. Eén van de leerlingen heeft aangegeven te 
willen stoppen. 
Ook vanwege corona is het programma van Wieger wordt Wakker ook niet van de grond gekomen. 
We hopen daar dit jaar ook weer stappen in te kunnen nemen en daar ook weer nieuwe leerlingen 
uit te kunnen halen. Er is nog plek op de dinsdagavond.
Het leerlingenorkestje is erg leuk en de leerlingen zijn erg enthousiast. We hopen dat dat nog 
groter gaat worden.
Adrie: daarom vragen we ons onder andere af of we wel de juiste wegen bewandelen. Mede 
daarom hebben we een communicatie specialist in arm genomen die ons gaat helpen om te kijken 
of daar nog stappen in te behalen valt. Ook al gaan er soms leerlingen weg, er is ook altijd kans 
dat ze terugkomen. 
Lilian: ik denk dat je je ook niet alleen op scholen moet richten, maar bijvoorbeeld ook op BSO’s. 
Daar kan je dan bijvoorbeeld om 15:00 een uurtje muziek te maken zodat ze niet ook nog naar les 
hoeven ’s avonds.
Adrie: we proberen ons ook te richten op mensen met al wat ervaring.



Henry: we investeren veel geld, tijd en energie in leerlingen. Daarom ben ik altijd een beetje tegen 
het compleet financiëren van de lessen. Vroeger ging de voorzitter langs voor een extra peptalk. 
Dan kan je meer doorvragen en daar het lesplan op aanpassen eventueel. We gaan daar dus ook 
meer tijd insteken. We moeten er hard aan werken om nieuwe leden te werven.

7B. Voorstel nieuwe uniformen
We zijn nog steeds van mening dat we naar een nieuw uniform moeten. We zijn altijd voor een 
standaard uniform gegaan, maar dit past vaak na langere tijd niet meer. Daarom het voorstel om 
als vereniging een budget af te geven per persoon waar je je eigen zwarte kleding en eventueel 
van kan kopen. 
Dit maakt het ook makkelijk voor mensen die meespelen van buitenaf. Het beheer en onderhoud 
wordt ook veel makkelijker. Je kan dan ook kiezen voor kleding waar je jezelf prettig in voelt. 

We zijn niet unaniem, maar we zullen het in ieder geval uitwerken. Het idee zal verder uitgewerkt 
worden en we zullen later een bedrag bepalen. 

8. 100- jarig bestaan KNA;
Op 19 januari 2024 bestaat KNA 100 jaar. Omdat het een uniek jubileum is willen we er iets moois 
en groots van maken. We zijn al bezig met het samenstellen van budgetten.
We gaan er een feestjaar van maken van 19 januari tot het einde van het jaar! We hebben nu 8 
verschillende teams samen gesteld. 
- Team de Hoek: hier is KNA opgericht. Hier een etentje organiseren met de hele club om het te 

vieren. We zijn nog aan het bekijken of we hier nog mensen uitnodigen die evt wat kunnen 
betekenen.

- Team Dorpsactiviteiten is er om allerlei activiteiten te organiseren in en rond het dorp.
- Team weekend weg we willen een gezellig weekend weg met z’n alle. Wat hier van belang is 

en we iedereen mee willen nemen, is dat er wel kosten bij komen kijken. We hopen de 
accommodatie door de vereniging te kunnen laten betalen, maar de activiteiten zullen een eigen 
bijdrage bevatten. Wat eventueel in termijnen betaald kan worden.

- Team bier en koek: het maken van een aantrekkelijk biertje met eigen etiket en persoonlijkheid. 
Het maken van een gebakje met eigen smaak.

- Team Groot Concert een groot eindconcert om het jubileumjaar af te sluiten. Verdeeld over 
verschillende momenten, ook in het eigen dorp voor mensen die niet in staat zijn om naar het 
Castellum te komen.

- Team Play Inn we willen een play inn organiseren.
- Team Sponsoren we hopen voor alle activiteiten geld en materiaal bij elkaar te rapen en 

zoeken hiervoor sponsoren. We gaan alle mogelijke middelen naar binnen proberen te halen. 
- Team Communicatie het communiceren voor alle kanalen

Degene die nog nergens inzitten worden verwacht bij minimaal 1 team aan te sluiten.
Binnenkort een workshop en brainstorm sessie bij Henry in de schuur onder het genot van een 
hapje en een drankje. 

9. Rondvraag en sluiting.
Bart: in februari en maart zijn er geen contributies afgeschreven dus de komende 2 maanden zal 
het x2 afgeschreven worden. 

Verder geen opmerkingen of vragen. 
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